
Hallo!  Ich bin das Benutzerhandbuch Ihres CitySens
Tropfbewässerungssystem

Bestandteile

• Tauchfeste Wasserpumpe
• Digitale Zeitschaltuhr 
• Bewässerungsschlauch (10 Meter)
• druckkompensierte Tropfer * (12 Elemente)
• Pfahl zur Befestigung des Tropfers am Pflanzgefäß
• 3-fach Verbinder (12 Elemente)

Opcional:
• Wassertank (7 Liter)
• Holzdeckel
• Wasserstandsanzeiger

* Druckkompensierte Tropfer liefern die gleiche Durchflussrate in verschiedenen 
Höhen und Positionen. 

Montageanleitung

• Platzieren Sie die Wasserpumpe am Boden des Tanks, mit den Ansaugstellen 
nach unten und ohne dass es die Wände berühren.

• Stecken Sie den Wasserstandsanzeiger in das Loch im Holzdeckel. Stecken Sie 
den weißen Stab unter die Wasserstandsanzeige.

• Füllen Sie 7 liter Wasser in den Tank. Verbinden Sie den Schlauch mit der 
Wasserpumpe und schließen Sie den Deckel so, dass das Kabel der Pumpe 
durch das seitliche Loch geht.

• Planen Sie den Leitungsverlauf des Bewässerungssystems entsprechend der 
Position der Töpfe. Schneiden Sie den Schlauch in einzelne Schläuche und 
verbinden Sie diese mit den 3- oder 4-fach Verbindern.

• Stecken Sie die Tropfer an das Ende der Schläuche. Die Tropfer werden an der 
oberen schwarz gestreiften Seite angeschlossen. Befestigen Sie die Tropfer 
mit einem Schlauch-Pfahl an jeder Pflanze.

Wichtige Hinweise

• Tropfer geben einen Wasserfluss von 2-3 Tropfen pro Sekunde ab, abhängig 
von der Höhe und dem Abstand, in dem sie sich von der Wasserpumpe befinden. 
Dieser Durchfluss entspricht 6-9 ml pro Minute, das würde ein 25 ml Glas ca. 
alle 3-4 min füllen.

• Wir empfehlen kurze (1 min) und häufige Bewässerungen. Programmieren Sie 
die Häufigkeit der Bewässerung und den Durchfluss der Tropfer entsprechend 
des Pflanzenbedarfs.



• Wir empfehlen, sobald die Bewässerung installiert ist, den Wasserdurchfluss 
jedes Tropfer zu überprüfen, indem Sie Gläser oder Töpfe mit Wasser füllen 
bevor Sie die Tropfer an die Pflanzen stecken.

• Wir empfehlen, das Bewässerungssystem in den ersten Tagen zu überprüfen, 
ob es problemlos funktioniert, bevor Sie es selbstständig arbeiten lassen.

Achtung! Die meisten Pflanzen vertragen kein überschüssiges Wasser, das 
im Topf steht. Stellen Sie die Bewässerung gut ein, um stehendes Wasser zu 
vermeiden, oder schaffen Sie ein Beet mit Steinen, oder verwenden Sie Töpfe 
mit Löchern am Boden.

• Verwenden Sie den Kabelhalter, um das Kabel der Pumpe oder die Schläuche zu 
verlegen.

Digitale Zeitschaltuhr programmieren

Die digitale Zeitschaltuhr ist bereits mit drei Bewässerungen pro Woche 
programmiert: 1 min dienstags, donnerstags und samstags um 8 Uhr.

1ON TU TH SA 8:00
1OFF TU TH SA 08:01

Wenn das Akku der Zeitschaltuhr leer ist, muss die Zeitschaltuhr an einer Steckdose 
geladen und neu programmiert werden.

Für neue Bewässerungen programmieren Sie neue Ereignisse mit einer Einschaltzeit 
(ON) und einer Ausschaltzeit (OFF), indem Sie die der Zeitschaltuhr beiliegende 
Anleitung folgen oder dem Video, das Sie auf unserem YouTube-Kanal finden. Sie 
können bis zu 16 Ereignisse programmieren.

Nach der Programmierung schließen Sie das Gerät an das Stromnetz an, es sollte 
sich im AUTO-Modus befindet und das rote Licht ist ausgeschaltet. Das rote Licht 
schaltet sich nur bei Bewässerungen ein.

Schenken Sie ein neues Leben

Das CitySens-Tropfbewässerungssystem wird viele Jahre lang halten, aber wenn es 
das Ende seines Lebenszyklus erreicht hat, sollten Sie seine Komponenten recyceln. 

Technische Daten

Maximale Bewässerungshöhe: 1,2 Meter
Fassungsvermögen des Bewässerungsbehälters: 7 Liter

Garantie

 Wenn Sie das Produkt für den vorgeschriebenen Zweck verwenden, gilt die 24-
monatige Garantie vom Datum der Zustellung. Die Garantie deckt alle Material- und 
Herstellungsfehler ab. Bei Fragen zu der Garantie kontaktieren Sie uns unter: 
Citysens Designs S.L. C/ Pau del Protectorat 16, 43004 Tarragona, Spain Tel: (+34) 977
038 276 Email: hola@citysens.com


